

# 伦敦骚乱中的英国病人

## 士兵、富二代、无知少女……英国骚乱参与者身份复杂

### 》相关新闻

#### 当局考虑调用军队可能实施宵禁

11日,卡梅伦在议会发表声明称,将采取一系列措施防止骚乱再度发生。

卡梅伦称,本周末将在伦敦市内部署1.6万名警员,以防有人醉酒闹事,令治安再度恶化;警方可能使用“一切有效的科技手段”对付暴徒,比如向其喷洒无法洗掉的墨水;并且,当局正考虑是否能够调用军队担起部分警务工作,从而抽出更多警力前往前线应对骚乱。

此外,他还暗示,警方或被授予“更大的权力”,警方在巡视时可以要求可疑人员摘下面具,而实施宵禁的可能性也大为增加。

英国政府还考虑采取其他措施,严惩暴力活动参与者;如果这些人居住在政府提供的廉租房内,将遭驱逐。据中国日报网站

#### 监狱人数创新高 两人间或需挤三人

据英国《卫报》8月13日报道,由于警方逮捕了多名参与骚乱的暴徒,英格兰和威尔士地区监狱关押的人数创下历史新高。

英国司法部公布的数据显示,目前,两地关押囚犯的总人数为85931人,比上月增长353人,监狱只剩下2100人左右的容量。

但英国政府对于牢房紧缺的状况并不担心,一位官员称:我们一定会确保有足够的空间来关押因骚乱被判入狱的人,倘若人数超标,我们还有应急方案,例如把两人间牢房变成三人间。”

截至目前,英国各地已有1600余人因参与骚乱被捕,其中近800人出庭受审。据悉,约20%被起诉的嫌犯是未满18岁的青少年。据中国日报网站

#### 保险业将为骚乱 赔偿2亿英镑

据英国保险商协会最新统计,保险公司预计将为英国近日发生的骚乱支付2亿英镑(约合20.8亿元人民币)的赔偿金,主要涉及房屋保险、商业保险和机动车保险等。

协会政策顾问蒂姆·汉弗莱斯说,保险公司主要负责对购买过相关保险的受害者进行赔偿,未参保人员也可以根据国家有关法律向赔偿基金申请赔偿。

根据英国法律规定,因不能预见的骚乱而遭受损失的单位或个人,都可以获得一定赔偿。

11日,英国首相卡梅伦在议会讲话时表示,政府将提供2000万英镑(约合3270.6万美元)帮助在此次骚乱中受影响的商家尽快恢复运营,并设立1000万英镑(约合1635.3万美元)的恢复计划向社区提供援助。

据新华社



被捕的英国士兵布雷瑟顿



19岁的霍丽被控煽动暴力

据英国媒体8月12日报道,对于参加伦敦骚乱的主体是青少年这一现象,有分析认为其背后原因是贫穷、受教育程度等原因。对这些青少年而言这只是一场游戏吗?模特、无知少女及参加阿富汗战争士兵等涉入劫掠更加说明了英国此次暴乱原因的复杂性。

#### 阿战士兵或遭军队开除

20岁的贡纳·布雷瑟顿是一名参加阿富汗战争的士兵,11日,他被判还押拘留。他此前因试图出售一把在骚乱中被窃的吉他而被捕。

仅仅在曼彻斯特一家著名的乐器店被洗劫12小时后,布雷瑟顿带着一把价值约2000英镑的吉布森吉他走进一家吉他店。店主对布雷瑟顿兜售的琴起了疑心,所以在检查了乐器上的序列号后,就把这位士兵锁在店内并报警。

在英国皇家炮兵部队服役的布雷瑟顿暗示可以接受贩卖失窃物品的指控,但检方把指控升级为盗窃罪时,他不认罪。

军方消息人士指出,因8月份军方大批官兵休假,一些士兵可能会参与骚乱。这位消息人士暗示目前被起诉的士兵大概有6位,“我不敢保证布雷瑟顿会是最后



模特索娜拉被控抢劫超市,被判入狱半年

一个被起诉的士兵,因为年轻人很容易误入歧途。”

英国国防部发言人表示,如果这位士兵被判入狱,那他肯定会被开除出军队。

#### 嫩模顺手牵羊获刑半年

人们很难把伦敦骚乱中的抢劫者与年轻漂亮的女生联系起来。但图中这位22岁的模特和其他两名少女都是在暴动中被警方逮捕的犯罪嫌疑人。

模特索娜拉·史密斯11日被判入狱半年,从T型舞台走进监狱,可谓一失足成千古恨。警方8日晚上突袭了索娜拉所住的大楼,并逮捕了她妹妹艾丽西亚和另外一个22岁的朋友唐妮丝。艾丽西亚被捕时身上还揣着10包口香糖,她承认这些口香糖是当天从另外一个零售店抢来的。

这3位没有前科的少女对警方指控供认不讳,最后都得到相同的判决,当警方把她们带

向监狱时,女孩们痛哭不已,几近崩溃。

法官称:“可悲的是,你们此前每个人的品质都很好,接受了良好的教育。但我不能对你们的罪行视而不见。在这场带给当地经济和居民灾难性打击的骚乱中,你们也起到推波助澜的作用。我希望这个判决能对他人形成警示作用。”

#### 少女无知生事惹来官司

一名19岁少女霍丽,因为在脸谱(facebook)网站发“谁想参加(骚乱)”的帖子而被捕。霍丽居住在西约克郡的韦克菲尔德,那里并未发生骚乱,她被捕是因为涉嫌煽动暴力行为,如果被判有罪,她将面临牢狱之灾。

另外一名因司法原因不能透露姓名的14岁女生,身背4项盗窃罪名,被控在伦敦骚乱期间盗窃衣服、CD和香水等。

据中国日报

#### 他们陷入“暂时的疯狂”

8月10日,数十名参与英国骚乱的暴徒身份确定并受到指控,暴徒中包括邮递员、小学职员、救生员、慈善工作者和一名新生儿的父亲,另外还有一批学生,他们受到的指控包括偷窃和暴乱。律师们表示,街头被骚乱控制时,这些人的脑子被“暂时的疯狂”控制了。出现在法庭上的暴徒包括:

#### 富二代女孩

19岁的劳拉·约翰逊是一名百万富翁的女儿,她被指控偷了价值5000英镑的电子产品,包括一台电视机、一个微波炉和手机。伦敦东南部一家数码产品商店被洗劫后,警方在约翰逊小姐开着的汽车里发现了以上物品。据称,当时她的车里还发现了帽子、手套和印花手帕。

劳拉曾是英国肯特郡圣奥拉维语法学校的学生,这所语法学校是英国排名第四的公立中学。劳拉的法语、英文文学、古典文化成绩都是A+,地理成绩是A,现在正在英国埃克特塞大学学习英语和意大利语。劳拉表示对5项盗窃罪名不认罪。

#### 11岁男孩

这名男孩来自英国艾克塞斯郡的罗姆福德,是此次骚乱事件中出现在法庭被告席上的年纪最小的人。

男孩在母亲陪同下来到法院,承认在超市里偷了一个价值50英镑的垃圾桶。男孩已经不是第一次受到指控,之前他也曾出现在法庭被告席上。

针对这名男孩的暴乱指控被撤销,他获得了保释,保释期间要遵守从晚上6点到早上6点的宵禁,只有在家庭成员的陪同下他才能外出。

离开法院后,男孩独自跑上街道,他的母亲和姨妈追到他后,拽着他的衣领把他拖回了家。

#### 小学职员

31岁的亚力克西斯·贝利在斯托克维尔小学工作,在抢劫英国克里登的一家电器商店时被抓获。

#### 慈善工作者

42岁的巴里·奈恩为英国伦敦的圣蒙哥流浪者之家工作,因受盗窃指控接受法庭审讯,他最后被还押拘留。

#### 邮递员

32岁的邮递员杰弗里·伊班克斯和18岁的侄子贾马尔·伊班克斯在一辆塞满了电子产品的车中抓获,贾马尔承认犯下盗窃罪行,并声称是受到杰弗里的“教唆”。

#### 新生儿的父亲

35岁的杰森·马修斯在伦敦南部的一家零售连锁店中被抓获,当时他用手帕蒙住了脸,告诉警察称自己“不是暴徒”,只是要出来拿些尿布。

#### 救生员

30岁的亚伦·穆赫兰在都市脉搏健身俱乐部工作,被指控与他人一起偷窃伦敦的一家商店,出现在法庭上时穆赫兰痛哭流涕。

快报记者 李欣 编译